
 VESTSJÆLLANDS IDRÆTSEFTERSKOLE 
 

Undervisningsmiljøvurdering 2018-19 

Undersøgelsen er lavet i feb. 2019 

64 elever har svaret - alle elever var inviteret til at svare – ikke alle har svaret 
på alle spørgsmål 
 

1 Er du glad for at gå på VIE?  

 Ja, meget glad 30 

 Ja, for det meste 27 

 Ikke så tit 5 

 Nej, slet ikke 2 

 

2 Er du glad for medarbejderne på skolen?  

 Ja, rigtig meget 22 

 Ja, de fleste 32 

 Ja, en eller nogle enkelte 8 

 Nej, ingen af dem 1 

 

3 Føler du at dine kammerater kan lide dig som du er?  

 Ja, dem alle sammen 24 

 Ja, de fleste 26 

 Ja, en eller nogle enkelte 12 

 Nej, ingen af dem 2 

 

4 Synes du generelt at eleverne taler pænt til hinanden?  

 Ja, dem alle sammen 10 

 Ja, de fleste 39 

 Ja, en eller nogle enkelte 10 

 Nej, ingen af dem 4 

 

 

5 

 

Er der inden for de sidste 2 måneder blevet mobbet på skolen? 

 

 Ja, mange gange 3 

 Ja, flere gange 6 

 Ja, en enklet gang 18 

 Nej 35 

 

 

6 

Har du inden for de sidste 2 måneder været med til at moppe andre 

elever på skolen? 

 

 Ja, mange gange 0 

 Ja, flere gange 1 

 Ja, en enklet gang 3 

 Nej 52 

 

 

7 

 

Tror du at lærerne/medarbejderne ved når nogle bliver moppet? 

 

 Ja, helt bestemt 20 



 Ja, måske 24 

 Nej, det tror jeg ikke 11 

 Nej, bestemt ikke 2 

 

8 Hvis nogen bliver moppet, gør lærernes så noget ved det?  

 Ja, helt bestemt 32 

 Ja, måske 21 

 Nej, det tror jeg ikke 7 

 Nej, slet ikke 2 

 

9 Synes du der moppes meget eller lidt på skolen?  

 Rigtig meget 1 

 Meget 0 

 Lidt 20 

 Meget lidt eller slet ikke 32 

 

10 Synes du din kontaktlærer viser interesse for dig?  

 Ja, meget 26 

 Ja, noget 17 

 Hverken meget eller lidt 11 

 Nej, kun lidt 5 

 Nej, slet ikke 1 

 

 

11 

Synes du din kontaktlærer gør noget for at alle i gruppen har det 

godt? 

 

 Ja, meget 31 

 Ja, noget 16 

 Hverken meget eller lidt 6 

 Nej, kun lidt 7 

 Nej, slet ikke 1 

 

 

12 

 

Fortæller du din kontaktlærer hvis du har problemer på skolen? 

 

 Ja, meget 14 

 Ja, tit 11 

 Sommetider 16 

 Sjældendt eller aldrig 14 

 Nej, for jeg har ingen problemer 9 

 

 

13 

 

Hvis du har brug for hjælp, kan du så få det hos til kontaktlærer? 

 

 Ja, helt bestemt 33 

 Måske 19 

 Det tror jeg ikke 5 

 Nej, slet ikke 4 

 Ved ikke 2 

 



14 Hvordan synes du fællesskabet er på skolen?  

 Rigtig godt 22 

 Godt 25 

 Nogenlunde 9 

 Dårligt 4 

 

 

15 

 

Er der arrangementer og aktiviteter nok der styrker fællesskabet? 

 

 Ja, rigtig mange 35 

 Der må gerne være flere 22 

 Næsten ingen 7 

 

 

16 

Hvor vigtig er det for dig med et stærkt fællesskab blandt alle 

eleverne? 

 

 Meget vigtigt 45 

 Vigtigt 17 

 Ikke vigtigt 3 

 

17 Hvad synes du om klasselokalerne?  

 Helt i orden 38 

 Nogenlunde i orden 19 

 Ikke i orden 3 

 Ved ikke 4 

 

18 Hvad synes du om pladsforholdene i klasselokalerne?  

 Helt i orden 37 

 Nogenlunde i orden 16 

 Ikke i orden 11 

 Ved ikke 0 

 

19 Hvad synes du om indretningen af klasselokalerne?  

 Helt i orden 36 

 Nogenlunde i orden 19 

 Ikke i orden 6 

 Ved ikke 2 

 

20 Hvad synes du om skolens udendørs aktivitetsmuligheder?  

 Helt i orden 31 

 Nogenlunde i orden 25 

 Ikke i orden 7 

 Ved ikke 1 

 

21 Hvad synes du om skolens indendørs aktivitetsmuligheder?  

 Helt i orden 42 

 Nogenlunde i orden 16 

 Ikke i orden 7 

 Ved ikke 0 



 

22 Hvad synes du om skolens øvrige faglokaler: Ny Hal  

 Helt i orden 46 

 Nogenlunde i orden 14 

 Ikke i orden 2 

 Ved ikke 2 

 

23 Hvad synes du om skolens øvrige faglokaler: Gl. Hal  

 Helt i orden 21 

 Nogenlunde i orden 28 

 Ikke i orden 7 

 Ved ikke 4 

 

24 Hvad synes du om skolens øvrige faglokaler: Skolekøkken  

 Helt i orden 30 

 Nogenlunde i orden 15 

 Ikke i orden 1 

 Ved ikke 17 

 

25 Hvad synes du om skolens øvrige faglokaler: Fysik  

 Helt i orden 30 

 Nogenlunde i orden 22 

 Ikke i orden 2 

 Ved ikke 8 

 

26 Hvad synes du om skolens øvrige faglokaler: Værksted  

 Helt i orden 12 

 Nogenlunde i orden 5 

 Ikke i orden 3 

 Ved ikke 43 

 

27 Synes du at du har får mange lektier for?  

 For mange 17 

 Passende 42 

 For lidt 3 

 

28 Føler du dig stresset pga. lektier?  

 Ja, altid 4 

 Ja, for det meste 9 

 Sommetider 22 

 Sjældendt eller aldrig 25 

 

 

29 

Har du fået at vide hvad du skal gøre hvis der udbryder brand på 

skolen? 

 

 Ja 49 

 Nej 3 

 Ved ikke 11 



 

30 Er du kommet til skade på skolen i løbet af skoleåret  

 Ja, flere gange 5 

 Ja, et par gange 16 

 Ja, en enkelt gang 17 

 Nej 25 

 

31 Hvordan oplever du lærernes faglige kompetencer?  

 Rigtig gode 19 

 Gode 28 

 Middel 12 

 Kunne være meget bedre 2 

 Ved ikke 2 

 

 

32 

 

Hvordan er det boglige undervisningsniveauet i forhold til dig? 

 

 For højt 16 

 Passende 42 

 For lavt 5 

 

33 Kan du følge med i den boglige undervisning?  

 Ja, intet problem 37 

 Ja, det går lige 19 

 Det er svært, men jeg prøver 5 

 Nej, det er svært 3 

 

34 Hvordan er miljøet i klassen i undervisningen  

 Rigtig godt 20 

 Godt 28 

 Ok 9 

 Kunne være bedre 5 

 Ikke specielt godt 1 

 

 

35 

 

Oplever du at skolen følger op hvis du mangler at aflevere opgaver? 

 

 Ja, altid 24 

 Ja, de fleste gange 19 

 Ja, det sker 7 

 Det er sjældent 2 

 Nej, slet ikke 1 

 Ikke relevant, jeg afleverer altid opgaverne 8 

 

 

36 

 

Oplever du at skolen følger op hvis du fagligt er kommet bagud? 

 

 Ja, altid 23 

 Ja, de fleste gange 15 

 Ja, det sker 7 



 Det er sjældent 5 

 Nej, slet ikke 3 

 Ikke relevant, jeg er ikke fagligt bagud 9 

 

37 Får du tilstrækkelig evaluering af dit faglige arbejde?  

 Ja, altid 18 

 Ja, de fleste gange 19 

 Ja, det sker 13 

 Nej, kun lidt 8 

 Nej, slet ikke 0 

 

38 Hvad synes du om skolens indendørs opholdslokaler?  

 Helt i orden 32 

 Nogenlunde i orden 17 

 Ikke i orden 3 

 Ved ikke 11 

 

 

39 

 

Synes du skolen giver mulighed for fysiske aktiviteter indendørs? 

 

 Ja, bestemt 42 

 Ja, det går lige 8 

 Nogenlunde 4 

 Nej, kun lidt 7 

 Nej, slet ikke 2 

 

 

40 

 

Synes du skolen giver mulighed for fysiske aktiviteter udendørs? 

 

 Ja, bestemt 33 

 Ja, det går lige 23 

 Nogenlunde 3 

 Nej, kun lidt 4 

 Nej, slet ikke 0 

 

 


